

Δράση: Επιμόρφωση εκπαιδευτικών και μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας
Υποδράση: εξ αποστάσεως επιμόρφωση, Επιστ. υπεύθυνος: Κωνσταντίνος Μπίκος

Θεσσαλονίκη, 11.2.2013
Αρ. πρωτ. 253

Προς
τους εκπαιδευτικούς των Σχολικών μονάδων
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης
Αττικής

Θέμα: Πρόσκληση συμμετοχής σε εξ αποστάσεως επιμορφωτικό σεμινάριο

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Στο πλαίσιο του έργου «Εκπαίδευση αλλοδαπών και παλιννοστούντων μαθητών» θα υλοποιηθούν εξ αποστάσεως επιμορφωτικά σεμινάρια σε θεματικές που αφορούν στη διαπολιτισμική εκπαίδευση.

Σας προσκαλούμε στην εναρκτήρια δια ζώσης συνάντηση του επιμορφωτικού σεμιναρίου, στη θεματική: **«Η ελληνική ως δεύτερη γλώσσα: Κατανόηση, αξιολόγηση της γλωσσομάθειας και διδασκαλία» με επιμορφώτρια την Δρ. Βασιλική Κάντζου, Συνεργαζόμενη Ερευνήτρια στο Ινστιτούτο Επεξεργασίας του Λόγου/ Ε.Κ. «Αθηνά»**

Το συγκεκριμένο σεμινάριο πραγματοποιείται στο μεγαλύτερο μέρος του με τη συμβολή ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας επιμόρφωσης, σε «εικονικές» αίθουσες διδασκαλίας, στις οποίες συνδέονται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί, και παρακολουθούν, συμμετέχουν και αλληλεπιδρούν τόσο μεταξύ τους όσο και με τον επιμορφωτή του τμήματος. Πραγματοποιούνται και δύο δια ζώσης συναντήσεις, μία εναρκτήρια και μία τελική συνάντηση (μοντέλο μικτής μάθησης).

Η εναρκτήρια συνάντηση χρησιμεύει για την ενημέρωση σχετικά με τη θεματική του συγκεκριμένου σεμιναρίου, όπως και για τον προγραμματισμό των εξ αποστάσεως/ ηλεκτρονικών επιμορφωτικών δραστηριοτήτων και την τελική δια ζώσης συνάντηση.

Το σεμινάριο έχει ως στόχο την α) εξοικείωση των εκπαιδευτικών με τη διαδικασία κατάκτησης μιας δεύτερης γλώσσας και τους παράγοντες που την προσδιορίζουν, β) εξοικείωση με το Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τις Γλώσσες και την παραγωγή λόγου (γραπτού και προφορικού) διαφόρων επιπέδων γλωσσομάθειας, γ) ενημέρωση των εκπαιδευτικών σχετικά με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά καθεμιάς από τις τέσσερις γλωσσικές δεξιότητες, δ) παρουσίαση του εκπαιδευτικού υλικού που έχει δημιουργηθεί στο πλαίσιο εκπαιδευτικών προγραμμάτων και την ανάπτυξη μεθόδων αξιοποίησης του υλικού αυτού για τη διδασκαλία της ελληνικής.

Το σεμινάριο των δύο θεματικών κύκλων, θα διαρκέσει έξι εβδομάδες και θα καλύψει 30 συνολικά επιμορφωτικές ώρες στη θεματική: «Διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης/ ξένης γλώσσας».

Τόπος και χρόνος εναρκτήριας συνάντησης:

Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2013,
17:00-20:00
στο 14^ο Γυμνάσιο Αθηνών
Αν. Ζίννη 28 & Ανδρούτσου
Κουκάκι

Παρακαλείσθε να δηλώνετε τη συμμετοχή σας, ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <http://diapolis.auth.gr/aithseis/distance2012/> επιλέγοντας το αντίστοιχο τμήμα με βάση το όνομα του επιμορφωτή και την εκπαιδευτική περιφέρεια που αναγράφεται στην πρόσκληση (Κάντζου. Αττική), έως την Πέμπτη 21 Φεβρουαρίου. Σας ενημερώνουμε, ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, βάσει του μητρώου των εκπαιδευτικών που δήλωσαν τα συγχρονικά εξ αποστάσεως σεμινάρια και έπειτα βάσει της ημερομηνίας υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησής σας. Μόλις συγκροτηθεί το τμήμα, θα λάβετε ενημέρωση αποδοχής ή όχι στο εν λόγω επιμορφωτικό σεμινάριο.

Απευθύνεται μόνο σε δασκάλους και όχι σε νηπιαγωγούς.

Για οποιαδήποτε απορία επικοινωνήστε με τον κ. Μενέλαο Τζιφόπουλο, είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: «diapolis-drasi4@lists.auth.gr» είτε στο τηλέφωνο: 2310 997386, καθημερινά 10:00-14:00).

Με εκτίμηση

Κωνσταντίνος Μπίκος
Καθηγητής Α.Π.Θ.